



BOLETÍN OFICIAL

DE LA PROVINCIA
DE GUADALAJARA

 949 88 75 72



Administración: Excma. Diputación Provincial.
Pza. Moreno, N.º 10.



Edita: DIPUTACIÓN PROVINCIAL
Directora: Bárbara García Torijano

BOP de Guadalajara, nº. 245, fecha: lunes, 30 de Diciembre de 2019

AYUNTAMIENTOS

AYUNTAMIENTO DE GALÁPAGOS

CORRECCIÓN DE ERRORES EN LA PUBLICACIÓN DEL ANUNCIO DE FECHA
13 DE NOVIEMBRE DE 2019 NÚM. 215 BASES PARA LA PROVISIÓN DE
UNA PLAZA DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO

3444

Anuncio de corrección de errores en la publicación del anuncio de fecha 13 de noviembre de 2019, nº 215 del Ayuntamiento de Galápagos de las bases para la provisión de una plaza de Auxiliar Administrativo como funcionaria/o del Ayuntamiento de Galápagos.

Advertido los errores en la publicación del anuncio de fecha 13 de noviembre de 2019, nº 215, del Ayuntamiento de Galápagos de las Bases para la Provisión de una plaza de Auxiliar Administrativo, como funcionaria/o del Ayuntamiento de Galápagos, se procede a realizar las siguientes correcciones:

En el Anexo 1 aparece:

“ 15.- RDL 3/2011 de 14 de noviembre Texto Refundido de la Ley de Contratos del Sector Público: Preparación de contratos: expedientes, pliegos de cláusulas administrativas y prescripciones técnicas, selección y adjudicación de contratos. Procedimiento de adjudicación Formalización de contratos.

Y debe decir :



“ 15.- Ley 9/2017 de 8 de noviembre de Contratos del Sector Público: Preparación de contratos: expedientes, pliegos de cláusulas administrativas y prescripciones técnicas, selección y adjudicación de contratos. Procedimiento de adjudicación Formalización de contratos.”

Por lo que se procede a su publicación en el Boletín Oficial de la Provincia de Guadalajara para general conocimiento y efectos.

Galápagos, 20 de diciembre de 2019. El Alcalde-Presidente: Guillermo M. Rodríguez
Ruano